 <p>FAKULTA FILOZOFICKÁ ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI</p> <p>Katedra filozofie</p>	<p>PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE</p>
---	--

Práce (co se nehodí, škrtněte): bakalářská

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího

Práci hodnotila (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

Mgr. Dagmar Demjančuková, CSc.

Práci předložila: Lucie Houdková

Název práce: František kardinál Tomášek a jeho přínos církvi v době komunismu

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn): Bakalářská práce Lucie Houdkové je věnována jednomu z významných představitelů katolické církve Františku Tomáškoví. V práci je sledován vývoj Tomáškových postojů k režimu od kompromisních k otevření kritice církevní politiky bývalého komunistického státu. Práce si klade za cíl především vyzdvihnout sílu jeho víry, díky níž dokázal odolávat nátlaku komunistického režimu i v pokročilém věku. Tento záměr byl v mezích možností bakalářské práce naplněn.


2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.): Autorka si pro svou bakalářskou práci zvolila zajímavé téma dostatečně saturované sekundární literaturou. Na základě studia reprezentativního vzorku literatury shromáždila bohatý materiál ke svému tématu. Tento materiál utřídila a systematicky uspořádala do výkladu zvolené problematiky. Hodnota její práce spočívá především v připomenutí osobnosti kardinála Tomáška, v upozornění na jeho specifické postupy a metody, které uplatňoval vůči komunistickému režimu, a v neposlední řadě v tom, že učitelský úřad katolické církve pro něj byl vždy prvořadý.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.): Jazykový projev autorky je dobrý, odkazy na literaturu odpovídají požadavkům normy. Práce je přehledně rozčleněna do úvodu, tří kapitol a závěru. Toto rozčlenění umožňuje autorce systematický výklad problematiky. Malý nedostatek – v obsahu se někde zatoulal Úvod práce.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.): K obhajobě je předkládána bakalářská práce převážně deskriptivní povahy. Autorka dobře popisuje situaci církvi v období komunistického režimu a způsoby, kterými se tento režim pokoušel církev diskreditovat. Podrobně se věnuje i zachycení průběhu Tomáškovy života a událostí, které jej ovlivňovaly. Je třeba ocenit také to, že autorka pracovala velmi pečlivě a systematicky. Doporučuji práci k obhajobě.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: velmi dobře

Datum: 21. května 2019


Podpis: Dagmar Demjančuková